1. Nižnánsky Jožo : Spišské tajomstvo I – III,Mazáč 1934,slovensky,brožované,chýbajú dosky,ilustrácie,dobrý stav: 6€
2. Jožo Nižnánsky : Žena dvoch mužov, Niky a Vesna 1992, nová : 5 €
3. Hrušovský Ján:  Jánošík I – IV, Mazáč 1935,slovensky,pevná väzba,výborný stav,kópie obálok Z. Buriana,ilustrácie: 20€    
4. Kosiarz Edmund: Námorné bitky,Naše vojsko 1984,slovensky,pevná väzba,obálka,ilustrácie,výborný stav: 15€
5. Puzo Mario: Šťastná pútnička,Pravda 1976,slovensky,pevná väzba,obálka,výborný stav: 4€
6. Puzo Mario: Krstný otec,Tatran 1974,slovensky,pevná väzba,bez obálky,dobrý stav: 3€
7. Hailey Arthur: Preťaženie,Talpress 1992,slovensky,pevná väzba,obálka,výborný stav: 6€
8. Hailey Arthur: Liek,Pravda 1988,slovensky,pevná väzba,obálka,výborný stav: 6€
9. Hailey Arthur: Peniaze,Slovenský spisovateľ1977,slovensky,pevná väzba,obálka,veľmi dobrý stav: 5€
10. Hailey Arthur: Kolesá,Slovenský spisovateľ1974,slovensky,pevná väzba,obálka,veľmi dobrý stav: 5€
11. Clarke Arthur C.: Vesmírna odysea,Tatran 1975,slovensky,mäkká väzba,veľmi dobrý stav: 15€
12. Clarke Arthur C.: Světlo Země,Laser 1992,česky,mäkká laminovaná väzba,výborný stav: 7€
13. Clarke Arthur C.: Konec dětství,Laser 1992,česky,mäkká laminovaná väzba,výborný stav: 8€
14. Clarke Arthur C.: Město a hvězdy,Laser 1992,česky,mäkká laminovaná väzba,výborný stav: 12€
15. Wojnar Jiří: UFO,bible a konec světa,Votobia 1998,česky,mäkká laminovaná väzba,výborný stav: 10€
16. Doyle Arthur C. : Ztracený svět, Laser 1992,česky,mäkká laminovaná väzba,výborný stav: 7€
17. Heller Joseph : Hlava XXII,Pravda 1975,slovensky,pevná väzba,obálka,veľmi dobrý stav: 5€
18. Heller Joseph : Záverečná!,Ina 1995,slovensky,pevná väzba,obálka,výborný stav: 6€
19. Dawsonová Suleika : Forsytovci,sága pokračuje, Slovenský spisovateľ1995,                      slovensky,pevná laminovaná väzba,výborný stav: 6€
20. Steele Wiliam O.: Stará cesta divočinou,Orbis Praha 1973,česky,tvrdá väzba,obálka,dobrý stav: 4€
21. Remarque Erich M.: Tiene v raji,Slovenský spisovateľ1974,slovensky,pevná väzba,obálka,výborný stav: 5€
22. Gregor Peter : ETUDY (aforizmy ilustrované ženskými aktami),Odkaz 1999,slovensky,pevná laminovaná väzba,výborný stav: 3€
23. Slepačia polievka pre duše teenagerov, SOFA 1998,slovensky,pevná väzba,obálka,výborný stav: 5€
24. Kytička,brožúra k 700. výročiu založenia obce Važec,1981,spomienky rodákov : 5€
25. McClure Ken : Trauma (thriller),Columbus 1996,slovensky,pevná väzba,obálka,výborný stav: 6€
26. Markides KyriacosC.:Strovoloský mág,Gardenia 1994,slovensky,pevná väzba,obálka,výborný stav: 7€
27. Pasternak Boris : Doktor Živago,Tatran 1969,slovensky,pevná väzba,obálka,veľmi dobrý stav: 3€
28. Woydyłłová Ewa : Vyberám si slobodu,Jaspis 1999,slovensky,mäkká lamino väzba,výborný stav: 3€
29. Belička Ján,Abeceda krížovkára,Pictus 1993,slovensky,pevná lamino väzba,veľmi dobrý stav: 3€
30. Turistický sprievodca : Slovenský raj,Šport 1991,slovensky,pevná lamino väzba,výborný stav: 3€
31. Vreckový atlas sveta,Slovenská kartografia Bratislava 1980 : 4€
32. Aklič Albert : Tri zlomené pečate (horoskopy,snár,kabala),Tatran 1970,slovensky,pevná väzba,obálka,výborný stav: 10€
33. Augustín Milan : Dvanásť nocí s kráľovnou Hatšepsovet (s venovaním autora),Slov K.E.Y., slovensky,pevná väzba,obálka,výborný stav: 4€
34. Zjavenie-jeho veľkolepé vyvrcholenie je blízko!,biblická spoločnosť Pennsylvania,USA 1991: 8€
35. Hayerdahl Thor : Ve znamení Kon-Tiky,Máj 1964,česky,pevná väzba,obálka,veľmi dobrý stav: 3€
36. Mňačko Ladislav : Smrť sa volá Engelchen,Slov.vyd.politic.literatúry 1961,slovensky,pevná väzba,veľmi dobrý stav: 3€
37. Dean Ken : QUEEN,Campagne Avantgarde 1992 (veľká fotografická publikácia so sprievodným textom),slovensky,pevná lamino väzba,výborný stav : 5€
38. Mick St. Michael : QUEEN ich vlastnými slovami,Campagne Avantgarde 1992 (fotografická publikácia so sprievodným textom),slovensky,pevná lamino väzba,výborný stav : 5€
39. Herzán Martin : Totalitní světovláda,fakty a důkazy o zákulisí světové politiky,lidských právech a globalizaci,Eko-konzult 2002,česky, mäkká väzba,niekoľko strán zvlnených vlhkom,inak bez poškodenia, : 4€
40. Hoza Štefan : Opera na Slovensku 1 ( do roku 1923),Osveta Martin 1953,slovensky,pevná väzba,bez obálky,výborný stav : 7€
41. Blažko Viliam : 50 rokov organizovaného futbalu v Trnave 1923-1973,klubové vydanie Spartak TAZ Trnava 1973,pevná väzba,bez obálky,112 str.,výborný stav : 7€
42. Skřivan,Drška,Stellner : Kapitoly z dějin mezinárodních vztahů 1648-1914,Institut pro středoevropskou kulturu a politiku 1994,česky,mäkká lamino väzba,výborný stav : 10€
43. Danielsson, Rietz : Vzbura na lodi Bounty-Ako to bolo v skutočnosti,slovensky,Obzor 1965,pevná väzba,obálka,výborný stav : 7€
44. Danielsson Bengt : Zabudnuté ostrovy,Obzor 1965,slovensky,pevná väzba,obálka,výborný stav : 7€
45. Beckerová-Donnerová Etta : Bola som členkou Hadieho spolku,Obzor 1968,slovensky, pevná väzba,obálka,výborný stav : 7€
46. Ceram C.W. : První Američan,Odeon 1977,česky, pevná väzba,obálka,výborný stav : 7€
47. Borovička V.P. : Veľké kriminálne prípady III.,Tatran 1991,slovensky,mäkká väzba,výborný stav: 5€
48. Rifbjerg Klaus : Anna (ja) Anna,Smena 1981,slovensky,tvrdá väzba,obálka,výborný stav: 4€
49. Winsorová Kathleen : Pútnici I – II,Smena 1974,slovensky,tvrdá väzba,obálka,výborný stav: 12€
50. Leroux Gaston : Fantóm Opery,Danubiapress 1992,slovensky,tvrdá väzba,obálka,výborný stav: 6€
51. Simmel Johannes Mario : Až do trpkého konca,Slovenský spisovateľ 1996,slovensky,tvrdá väzba,výborný stav: 6€
52. Výber z básní Puškina,Lermontova,Mickiewicza,Turčiansky Svätý Martin 1929, slovensky,tvrdá väzba,veľmi dobrý stav: 5€
53. Ostertágová Dáša : Receptár zdravej výživy pre dojčatá a deti,Motýľ 2000,pevná lamino väzba,kniha poškodená vlhkom,ale v dobrom stave : 4€
54. Bradfordová Barbara Taylor : Anjel,Slovenský spisovateľ 1996,slovensky,tvrdá väzba,obálka,výborný stav: 5€
55. Steelová Danielle : Príď,láska,k nám,Gemini 1992,slovensky,mäkká lamino väzba,výborný stav: 5€
56. Segal Erich : Lekári, Slovenský spisovateľ 1992,slovensky,tvrdá  väzba,obálka,                      výborný stav: 6€
57. Segal Erich : Príbeh našej lásky + Oliverov príbeh,Ikar Bratislava 2005,Knižnica bestsellerov Nový čas,slovensky, tvrdá väzba,obálka,výborný stav : 3€
58. Segal Erich : Muž,žena a dieťa,Remedium 1993, slovensky,tvrdá lamino väzba,výborný stav: 4€
59. Durieuxová Evelyn : Bosonohá princezná,Mladé letá 1994,slovensky,tvrdá lamino väzba,výborný stav: 5€
60. King Stephen : Podpaľačka,Pravda 1989,slovensky,tvrdá väzba,obálka,výborný     stav: 6€
61. Maurois André : Don Juan alebo Byronov život,Slovenský spisovateľ 1992,slovensky,tvrdá väzba,obálka,výborný stav: 5€
62. Krentzová Jayne Ann : Koralový bozk,Ikar 2001,slovensky,tvrdá väzba,obálka,výborný stav: 5€
63. Montgomeryová Lucy Maud : Dedičstvo,Mladé letá 1996,slovensky,tvrdá väzba,obálka,výborný   stav: 4€
64. Crichton Michael : Netvori z hmiel, Slovenský spisovateľ 1995,slovensky,tvrdá väzba,obálka,výborný stav: 6€
65. Hlinka Bohuslav : Atentáty na peniaze,Obzor Periskop 1989, slovensky,mäkká lamino väzba,výborný stav: 6€
66. Matuška Alexander : Vavríny nevädnúce (Lermontov,Gogoľ,Tolstoj,Janko Kráľ,Janko Jesenský,Timrava),Slovenský spisovateľ 1953, tvrdá väzba,výborný stav: 5€
67. M.Scalabrino,M.Pevsner,C.Lasorne : Notions et documents d´histoire et de géographie,francúzsky,Delagrave 1987,pevná väzba,laminovaná obálka,množstvo obrázkov,výborný  stav : 10 €
68. Cílek Roman : Nad Španielskom zamračené,slovensky,Obzor-Periskop 1976,pevná väzba,fotografie, pôvodná obálka,výborný stav : 9 €
69. Miloslav Stingl : Neznámou Mikronéziou,slovensky,Obzor 1978,fotografie,pevná väzba,pôvodná obálka,výborný stav : 6 €
70. Jozef Hausmann : Učebnica angličtiny  ( nemecký text písaný švabachom ), Reichenberg 1928,pevná väzba,veľmi dobrý stav : 5 €
71. Ladislav Jiroušek : Národný park Slovenský raj (veľká obrázková publikácia, málo textu)slovensko-nemecko-anglicko-francúzsky,Bambow Pressatelier Spišská Nová Ves 1993,pevná väzba,pôvodná obálka,výborný stav : 7 €
72. Dušan Dubovský : Revúca ( veľká obrázková publikácia,málo textu ), slovensky,Východoslovenské vydavateľstvo Košice 1989,pevná väzba,pôvodná obálka,strany mierne zvlnené vlhkom,dobrý stav : 4 €
73. Milan Tesař : ELÁN História jednej legendy (veľká obrázkovo-textová publikácia) slovensky,Champagne Avantgarde 1992,pevná väzba,laminovaná obálka,výborný  stav : 5 € 
74. Dalton a Farren : Rolling Stones ich vlastnými slovami, Champagne Avantgarde 1993,pevná väzba,laminovaná obálka,výborný  stav : 5 € 
75. Katalóg Davis Cup Slovensko – Švédsko 3.-5. apríl 1998,fotopapier : 2 €
76. Jovan Jovanovič Zmaj : Rozprávky,srbsky,Belehrad 1996,pevná väzba,laminovaná obálka,farebné iustrácie,fotopapier,nová : 4 €
77. Golonová a S.Golon : Angelika 8, Tatran Meteor 1992,nová : 5 €
78. A.Golonová a S.Golon : Angelika 9, Tatran Meteor 1992,nová : 5 €
79. Juliette Benzoniová : Krásna Catherine 2, Tatran Meteor 1992,nová : 4 €
80. Raymond A. Moody : Stretnutia, Motýľ 1994, nová : 5 €
81. Mallanága Vátsjájana : Kámasútra, Spektrum 1991, výborný stav : 6 €
82. J.F.Cooper : Posledný Mohykán, Mladé letá 1993, nová : 4 €
83. Max Brand : Neskrotní ( Hvízdavý Dan ), Slovenský spisovateľ 1997, nová : 4 €
84. Jozef Króner : Herec nielen na udici, Tatran 1974, výborný stav : 3 €
85. Jack London : Mořský vlk, SNKL 1959, česky, výborný stav : 7 €
86. Thor Heyerdahl : Kon Tiky, Osveta 1960, veľmi dobrý stav : 4 €
87. Rastislav Tóth : Základy Politológie, SPN 1994, nová : 3 €
88. Die Brücke zum Erfolg,I.Band,Eine Volkshochschule im heim für Schule und selbstbildung,Volksbildung und Kultur-Wien,dátum vydania neuvedený,pevná väzba,bez obálky,640str.,výborný stav : 20€
89. Püspöki Nagy Péter : Rozsnyó város címere,Madách Könyvkiadó,Bratislava 1973,pevná väzba,bez obálky,116str., výborný stav : 15€
90. Kars Jürgen,Häussermann Ulrich : Grundgrammatik Deutsch,vydanie pre potreby Slovenskej a Českej republiky,Slovenské pedagogické nakladateľstvo 1992,mäkká lamino väzba,286str..výborný stav : 10€
91. Chevallier Ceuvres de Gabriel : Clochemerle, Presses Universitaires De France, 1964, mäkká lamino väzba, výborný stav : 8€
92. Philip K. Dick : Temný obraz,Smena - Labyrint 1986,slovensky,tvrdá väzba,obálka,mierne zvlnená od vlhka,inak veľmi dobrý stav : 4€
93. Ján Smrek : Moje najmilšie ( široký výber zo zbierok : Odsúdený k večitej žízni, Cválajúce dni, Božské uzly, Iba oči, Básnik a žena, Zrno, Hostina a studňa I., Hostina a studňa II., Obraz sveta, Struny, Nerušte moje kruhy ),382 str.,netypický úzky formát knihy,Slovenský spisovateľ Bratislava 1978,tvrdá väzba,pôvodná obálka,výborný stav : 12€
94. Šrí Šrímad A. Č. Bhaktivédanta Swami Prabhupáda, zakladateľ Mezinárodní společnosti pro uvědomování si Kršny : Kršna, Nejvyšší Osobnost Božství, část první, The Bhaktivedanta Book Trust 1992, česky, farebné ilustrácie na kriedovom papieri, mäkká väzba, zlepená časť titulného obalu, niekoľko listov uvoľnených, celkový stav je veľmi dobrý, 304 str. : 15 €
95. Mertlík Rudolf : Starověké báje a pověsti,Svoboda Praha 1968,prvé vydanie,česky,pevná väzba,pôvodná obálka trochu natrhnutá a opotrebovaná vekom,celkový stav knihy výborný : 8€
96. Oertwig Siegfried : Po stopách starých kultúr,Osveta Bratislava 1962,vydanie prvé (len 4000 kusov),slovensky,pevná väzba,pôvodná obálka mierne vekom opotrebovaná, výborný stav : 10€
97. Jacobi Bernhard : Záhady minulosti,Osveta Bratislava 1964,prvé vydanie (len 3000 kusov),slovensky,pevná väzba,pôvodná obálka mierne vekom opotrebovaná, výborný stav : 12€
98. Marcellinus Ammianus : Soumrak Římské říše,Odeon Praha 1975,prvé vydanie,česky,pevná väzba,pôvodná obálka výborný stav,výborný stav : 10€
99. Hrozný Bedřich (rozlúštil chetitské klinové písmo): Stručný přehled mých vědeckých objevů,Melantrich Praha 1948 (len 1500 kusov,prvé a posledné vydanie),česky,pevná väzba,36 str.,bez obálky, výborný stav : 12€
100. Jepsen Alfred : Královská tažení ve starém Orientu,Vyšehrad 1987,česky,pevná väzba,pôvodná obálka výborný stav, výborný stav : 10€
101. Vandenberg Philipp : Tajomstvo veštiarní,Obzor-Periskop Bratislava 1986,slovensky,mäkká väzba, výborný stav : 7€
102. Scheibner – Scheibnerová : Za tajomstvami vyhynutého života,Osveta Bratislava 1962,slovensky,pevná lamino väzba,prvé vydanie (2000 kusov),výborný stav : 5€
103. Wilder Thornton : Marcové ídy (starý Rím,starý Egypt),Pravda 1978,  slovensky,pevná väzba,prvé vydanie,chýba obálka,výborný stav : 5€
104. Ludwig Emil : Kleopatra,Pravda Bratislava 1975,slovensky,pevná väzba, chýba obálka, výborný stav: 5€
105. Moix Terenci : Antonius a Kleopatra,Danubiapress 1992,slovensky,mäkká lamino väzba, výborný stav : 5€
106. Johnson Eyvind : Za čias jeho milosti (Karol I. Veľký),Tatran-Meteor Bratislava 1986, slovensky,pevná väzba,pôvodná obálka, výborný stav : 7€
107. Waltari Mika : Tajemný Etrusk,Práce Praha 1972,česky,pevná väzba,pôvodná obálka poškodená,celkový stav knihy výborný : 5€
108. Waltari Mika : Riman Minutus,SPKK Bratislava 1972,slovensky,pevná väzba,chýba obálka, výborný stav : 5€
109. Waltari Mika : Nesmrteľný Turms,SPKK Bratislava 1979,slovensky,pevná väzba,pôvodná obálka výborný stav : 7€
110. Chabannes Jacques : Milenec kráľovien (obdobie Karola VIII),Pravda Bratislava 1971,slovensky,pevná väzba,pôvodná obálka veľmi dobrý stav,celkový stav knihy výborný : 6€
111. Le Queux William : Rasputin – Mnich zločinec a Kníže Felix Jusupov : Konec Rasputinův (zviazané dve knihy v jednej),Ústřední Legio-Nakladatelství Praha 1928,česky,kvalitná pevná väzba, celkový stav knihy výborný : 12€
112. Manfred A.Z. : Napoleon Bonaparte,Pravda Bratislava 1985, slovensky, pevná väzba,pôvodná obálka, výborný stav : 6€
113. Petithuguenim Jean : Lásky Napoleonovy I. – III. diel,Nakladatelství Borská a Šulc Praha 1930,česky,nová pevná preväzba so zlatými nápismi na chrbte kníh,pôvodné farebné obálky sú voviazané do kníh,niekoľko listov lepených priesvitnou papierovou páskou,papier vekom zažltnutý,na niekoľkých listoch a rohoch fľaky od vlhka,celkový stav kníh veľmi dobrý : 30€
114. Bakalář Robert : Zlatý expres (príbeh Antona Tkáča),Šport Bratislava 1980, slovensky, mäkká väzba, výborný stav: 3€
115. Collins Wilkie : Mesačný kameň I.,Slovenský spisovateľ 1988, slovensky, mäkká lamino väzba, výborný stav : 3€
116. Carlson Richard : Netrápte sa a zarábajte !,Sofa 1998, slovensky,pevná väzba,pôvodná obálka výborný stav : 4€
117. Medveď – Kováčová : Finančný a bankový marketing,Sprint 2003, slovensky,pevná lamino väzba,listy zvlnené vlhkom, dobrý stav : 3€
118. Noah Gordon : V znamení viery,Motýľ 1995, slovensky,pevná väzba,pôvodná obálka výborný stav : 6€
119. Noah Gordon : Klinika, Motýľ 1995, slovensky,pevná väzba,pôvodná obálka výborný stav : 6€
120. Schönthan Gabi von : Korzičanka,Tatran 1972, slovensky,pevná väzba,pôvodná obálka,papier vekom mierne zožltnutý,výborný stav : 5€
121. Tarttová Donna : Tajný príbeh,Osveta Martin 1996, slovensky,pevná väzba,pôvodná obálka výborný stav : 8€
122. Sabatini Rafael : Bouřlivák,Sfinx Bohumil Janda Praha 1931,česky,pevná väzba mierne uvoľnená,bez obálky,veľmi dobrý stav : 6€
123. Havlíček Venceslav : Spomienková brožúra vydaná k úmrtiu T.G.Masaryka,Sokolská župa Bratislavská Masarykova 1937,20str.,5000 výtlačkov,formát menší od A5,výborný stav : 4€
124. Dr. Pohunek Milan a kol. : Rybářská příručka,Státní zemědělské nakladatelství Praha 1964, česky,pevná väzba,pôvodná obálka mierne poškodená,kniha výborný stav : 3€
125. Budaj Ondrej a kol. : Rybárske minimum,Slovenské vydavateľstvo pôdohospodárskej literatúry 1966,slovensky,mäkká väzba,veľmi dobrý stav : 3€
126. Lefebvre Henri : Príspevok do estetiky,Slovenský spisovateľ 1956, slovensky,pevná väzba,bez obálky, výborný stav : 5€
127. Dr. Marták Ján : Dielo esteticko – kritické ( výber : Krčméry,Kleinschnitzová,                                Votruba, Menšík,Hamaliar,Bujnák,Marták), Matica slovenská 1935,slovensky,mäkká väzba mierne uvoľnená,veľmi dobrý stav : 4€
128. Kopta Josef : Zahrada lásky – Staročeský dekameron,Melantrich Praha 1974,česky, česky,pevná väzba,pôvodná obálka,výborný stav : 7€
129. Benedetti Mario : Vďaka za oheň,Tatran Bratislava 1975, slovensky,pevná väzba,pôvodná obálka, výborný stav : 3€
130. Thákur Rabíndranáth : Domov a svět,J.R.Vilímek (rok neuvedený,možno okolo 1920),česky,pevná väzba dekorovaná zlatom,bez obálky,výborný stav : 10€
131. Thákur Rabíndranáth : Zahradník,J.Šnajdr 1917, česky,I.vydanie,pevná väzba uvoľnená a poškodená,dekorovaná zlatom,bez obálky,papier so žltými škvrnami,dobrý stav : 5€
132. Thákur Rabíndranáth : Gitándžali,J.Šnajdr 1921, česky,V.vydanie,pevná väzba dekorovaná zlatom,bez obálky,výborný stav : 7€
133. Bezruč Petr : Slezské písně,Nový lid Brno 1928,II.vydanie,česky,kvalitná pevná väzba,chrbát knihy mierne poškodený,za titulným listom vlastnoručne autorom dopísaná sloha,veľmi dobrý stav : 8€
134. Rosůlek Jan Václav : Klec,Družstevní práce 1928,česky,pevná väzba dekorovaná zlatom,bez obálky,výborný stav : 6€
135. Tolstoj L.N. : Kruh četby I – IV,Jan Laichter Král Praha 1926,III.vydanie,česky,pevná väzba(I.diel mierne uvoľnená,ostatné bezchybné,občasné žlté škvrny na listoch), bez obálky,veľmi dobrý stav : 20€
136. Dr. Brunton Paul : Poustevník v Himalajích,Pravda Bratislava 1947,česky,brožovaná väzba,obálka zažltnutá,výborný stav : 9€
137. Lichnerová Alžbeta : Čaro výšivky,Práca Bratislava 1983,veľký formát,slovensky,pevná väzba,pôvodná obálka,výborný stav : 10€
138. Funakoši Gičin (zakladateľ karate): Má životní cesta,Naše vosko 1994,česky,mäkká lamino väzba,výborný stav : 5€
139. Bauman Milan : Labyrint říše rozumu,Práce Praha 1985,formát A4,česky,pevná väzba,pôvodná obálka,výborný stav : 10€
140. Knittel John : El Hakim,SPKK Bratislava 1942,slovensky,pevná väzba,bez obálky,výborný stav : 5€

141. Hugo Viktor : Bedári I – V,Tatran Bratislava 1973,slovensky,pevná väzba,pôvodné obálky,výborný stav : 25€

142. Seghersová Anna : Záchrana,Slovenský spisovateľ 1952,slovensky,pevná väzba,pôvodná obálka,výborný stav : 6€

143. Stone Irving : Grécky poklad,Smena 1982,slovensky,pevná väzba,pôvodná obálka,výborný stav : 6€
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